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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas – 
MG, realizada no dia vinte e três de Novembro de dois mil e dezoito. Às dezoito 
horas na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores: 
Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, 
Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Florecy Leandro 
da Silva, Hélio Pereira da Penha e Manoel Teixeira da Cruz. O senhor 
presidente iniciou a reunião convidando a todos para se posicionarem para 
execução do Hino Nacional. Logo após foi feita a chamada estando ausente o 
vereador Vilmar Lima da Silva. Depois o vereador Aguinaldo Sebastiao da 
Costa acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Logo após foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Depois foi 
lido o oficio nº 110 de autoria da Prefeita Municipal encaminhando resposta 
do requerimento nº 041 aprovado nesta Casa. Em seguida foi lido em plenário 
e passado para as comissões competentes o projeto de lei 009/2018 que 
“Autoriza abertura de credito suplementar ao orçamento 2018 no quantum 
que indica nos recursos fixados para a despesa”. Em virtude do projeto estar 
em regime urgência foi concedido um interstício de cinco minutos para as 
comissões. Findo o interstício as comissões emitiram parecer opinando pela 
aprovação do projeto. Na sequencia o senhor presidente colocou o projeto em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na 
segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Em seguida foram lidos os pareceres emitidos pelas comissões 
competentes aos projetos de lei 006 que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Cruz de Salinas/MG, para o exercício financeiro de dois 
mil e dezenove e dá outras providencias”, 007 que “Autoriza o Município de 
Santa Cruz de Salinas a retirar-se do consorcio intermunicipal de 
gerenciamento de resíduos sólidos de Salinas e dá outras providencias” e 008 
que “Dispõe sobre gerenciamento e a destinação final de pilhas baterias e dá 
outras providencias” opinando pela aprovação. Em seguida o senhor 
presidente colocou projeto de lei 006 que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Cruz de Salinas/MG, para o exercício financeiro de dois 
mil e dezenove e dá outras providencias em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. Posteriormente o 
senhor presidente colocou os projetos separadamente em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovados por unanimidade. Na segunda discussão e 
segunda votação os projetos foram aprovados também por unanimidade. Em 
seguida o senhor presidente declarou aprovados os projetos 007/2018 e 
008/2018. Logo após o senhor presidente colocou o projeto de Decreto 
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Legislativo 002/2018 que “Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Santa 
Cruz de Salinas, referente ao exercício financeiro de dois mil e dezesseis” em 
votação nominal por ordem de chamada. Findo a votação verificou-se o 
seguinte resultado. Os vereadores Aguinaldo Sebastiao da Costa e Manoel 
Teixeira da Cruz se absteve. Os vereadores Aldeir Martins de Sá, Ana Maria 
Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha votaram pela aprovação. 
Cumpre anotar a ausência do vereador Vilmar Lima da Silva. Na sequência foi 
promulgado e lido em plenário o Decreto Legislativo Nº 047/2018 que “Aprova 
as contas da Prefeitura Municipal de Santa Cruz de Salinas, referente ao 
exercício financeiro de dois mil e dezesseis”. Foi lido o requerimento Nº 042 de 
autoria do vereador Aldeir requerendo providencias para pavimentação na 
Rua Julia Batista de Almeida, nesta cidade. Na sequencia o senhor presidente 
colocou o requerimento em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. Os vereadores fizeram uso da palavra deixando suas colocações e seus 
agradecimentos. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para constar 
foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada 
por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 23 de 
Novembro de 2018. 
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